

## Γιώργος Μαρινάκης

Μεγάλωσα στην Αγία Βαρβάρα. Γονείς μου είναι ο Νίκος και η Ματίνα Μαρινάκη. Είμαι πατέρας της Αϊντας Μαρινάκη.

Είμαι Διδάκτορας της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Πάτρας και του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου. Έκανα μεταπτυχιακές σπουδές στη μηχανική του ανθρώπινου σώματος, στην κινησιολογία και στη νευρολογία.

Εργάζομαι στο Εθνικό Κέντρο Αποκατάστασης (ΚΑΤ-ΕΚΑ) στην κατασκευή τεχνητών μελών και στη διενέργεια εξειδικευμένων εξετάσεων σε άτομα με κινητικά προβλήματα και σε αθλητές.

Είμαι συνεργάτης ευρωπαϊκών πανεπιστημίων και συγγραφέας βραβευμένων άρθρων σε επιστημονικά περιοδικά.

Είμαι επίσης αθλητής στο ξίφος μονομαχίας.

Στις αυτοδιοικητικές εκλογές του Μαΐου συμμετέχω ως υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος με το συνδυασμό ΔΥΝΑΤΗ ΠΟΛΗ του Μιχάλη Γιάγκα γιατί πιστεύω ότι όλοι έχουμε βιώσει την έλλειψη υπηρεσιών υγείας και πρόνοιας, όλοι έχουμε βιώσει την εμπορευματοποίηση της παιδείας, όλοι έχουμε βιώσει την αυθαιρεσία των «αρχών».

Συμμετέχω γιατί πιστεύω ότι όλοι δικαιούμαστε δομές που μπορούν να μας παρέχουν υπηρεσίες, όλοι δικαιούμαστε πρόσβαση στην εκπαίδευση, όλοι δικαιούμαστε δομές που μπορούν και θέλουν να μας προστατεύουν, όλοι δικαιούμαστε δομές που θα λογοδοτούν σε εμάς, γιατί άλλωστε με τα δικά μας χρήματα λειτουργούν.

Συμμετέχω γιατί θέλω μια δημοτική αρχή που γνωρίζει ότι τα προβλήματα των δημοτών δεν είναι σημερινά.

Συμμετέχω γιατί θέλω μια δημοτική αρχή που γνωρίζει ότι τα προβλήματα των δημοτών δεν οφείλονται ούτε στην τρόικα, ούτε στη μέρκελ, ούτε στους 300, ούτε στον ...κακό το λύκο και φυσικά ούτε στην ...κοκίνοσκουφίτσα.

Συμμετέχω γιατί θέλω μια δημοτική αρχή που γνωρίζει ότι τα προβλήματα των δημοτών οφείλονται σε ένα ανίκανο σύστημα, που όλοι ανεχτήκαμε για πολλά χρόνια.

Συμμετέχω γιατί θέλω μια δημοτική αρχή που θέλει και μπορεί να δημιουργήσει δομές που θα δώσουν λύσεις στα προβλήματα των δημοτών.

Συμμετέχω γιατί θέλω μια δημοτική αρχή που θέλει και μπορεί να δημιουργήσει

- Δημοτικά Πολυϊατρεία
- Κέντρο Κοινωνικής Φροντίδας
- Δημοτικά Εκπαιδευτήρια
- Συνήγορο του Δημότη
- Δημοτικό Κτηνιατρείο

Συμμετέχω, γιατί βαρέθηκα τα λόγια και τα κακόγουστα παραμύθια.